
Zadanie 1.  

a) stałą C obliczamy z warunku: 
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obliczamy jako sumę całek w poszczególnych przedziałach: 
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A zatem powinien być spełniony warunek: 

1
8

1 =+
C

 

0=C  

 dystrybuante ze wzoru: ( ) ( )∫
∞−

=

x

dttfxF  

dla  1−<x  mamy: ( ) ( ) 00 === ∫∫
∞−∞−

dtdttfxF

xx

 

dla 01 ≤<− x  mamy: ( ) ( ) [ ] 1)1(030 333

1

3

1

2

1

+=−−=+=+== −

−

−

∞−∞−

∫∫∫ xxtdttdttfxF
x

xx

 

dla 0≥x  mamy: ( ) ( ) 1010030
0

0

1

2

1

=++=++== ∫∫∫∫
−

−

∞−∞−

xx

dttdttfxF  

b) ( )
4

3

4
33030

0

1

40

1

3

0

0

1

2

1

−=







==⋅+⋅+⋅=⋅=

−−

+∞

−

−

∞−

+∞

∞−

∫∫∫∫∫
x

dxxxdxxxxdxxfxEX  

( )
5

3

5
33030

0

1

50

1

4

0

2

0

1

22

1

222 =







==⋅+⋅+⋅=⋅=

−−

+∞

−

−

∞−

+∞

∞−

∫∫∫∫∫
x

dxxxdxxxxdxxfxEX  

22 )(EXEXVarX −=  

 

 

 

 

 



Zadanie 2.  
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Zadanie 3. 

Korzystamy z twierdzenia: jeśli baXYNX +=),,(~ σµ ,to ),(~ 22σµ abaNY +  
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